

**United Nations**  
**ECONOMIC**  
**AND**  
**SOCIAL COUNCIL**

**Nations Unies**  
**CONSEIL**  
**ECONOMIQUE**  
**ET SOCIAL**

UNRESTRICTED

E/H/Inf/3/Rev.1  
Corr. 2  
8 July 1946  
ENGLISH ONLY

INTERNATIONAL HEALTH CONFERENCE

CORRIGENDUM TO DOCUMENT E/H/INF/3/REV.1

List of Delegates to the International Health Conference

NOTE: (Any further additions or corrections to the above mentioned list should be handed to Miss Peggie Ray, Room 1-330 (Gillet Hall) in order that a final list of delegates may be circulated as soon as possible.)

ARGENTINA

Address

The following title should be added after the name of Dr. Francisco J. Martens:  
"Secretary of Health Committee, Chamber of Deputies".

Park Lane Hotel,  
WI 2-4100

AUSTRALIA

The following name should be added to the list of delegates:  
Dr. W. A. Wynne, Official Secretary,  
Australian High Commissioner's Office,  
Ottawa.

BELGIUM

The list of members of the delegation should read as follows:  
Professor Maurice de Laet,  
Secrétaire Général du Ministère de la Santé Publique et de la Famille.

St. Regis Hotel,  
PL 3-4500

Dr. René Sand,  
Secrétaire Général honoraire et Conseiller Technique du Ministère de la Santé Publique et de la Famille.

"

Legal Adviser  
M. Roland Lobeau, Counsellor of Legation,  
Ministry of Foreign Affairs.

"

Office:  
Belgian delegation  
to the United Nations,  
Suite 3055,  
630 Fifth Ave.  
CI 7-1725

BOLIVIA

Dr. Louis V. Sotelo  
After the words "School of Medicine"  
add "San Andrés University".

Commodore Hotel  
MU 6-6000

CHILE

Dr. Julio Bustos is now staying at the

Waldorf Astoria  
EL 5-3000

After the name  
Dr. Carlos Briones, delete  
"Legal Department of Santiago" -  
read "Legal Adviser, Department  
of Social Welfare".

Lexington Hotel  
WI 2-4400

The following name should be added to  
the list:

Dr. Alfredo Riquelme  
Chief of Nutrition Division, Department  
of Public Health.

Waldorf Astoria

COLOMBIA

The following name should be added to  
the list:

Dr. Carlos Uribe-Aguirre  
Colombian Army Health Officer.

219 West 81st St.  
SC 4-2623

COSTA RICA

Dr. Jaime Benavides  
Lutheran Hospital, Brooklyn.

224-02 137th Avenue  
Laurelton 13, N.Y.  
Laurelton 8-3636

Technical Adviser  
Dr. Oscar Vargas  
Pan-American Sanitary Bureau

Taft Hotel  
CI 7-4000

Secretary  
Mr. Jaime Benavides, Jr.

224-02 137th Avenue  
Laurelton 13, N.Y.

DOMINICAN REPUBLIC

The following name should be added to the list:  
Mr. E. R. Threan-Valdez,  
Department of Bicoestatístico,  
Health Department.

HONDURAS

After the name Dr. J. M. Fialles,  
add: "Chief of Nutrition Division,  
Ministry of Public Health".

Taft Hotel  
CI 7-4000

LEBANON

Dr. Anis Makhlof is now staying at the

Waldorf Astoria  
EL 5-3000

LUXEMBURG

Professor Maurice de Laet is staying at the  
(See also under Belgium)

St. Regis Hotel  
PL 3-4500

MEXICO

Dr. Octavio S. Mondragon  
3rd line, for the word "assistance"  
read "Welfare".

Hotel New Yorker  
ME 3-1000

Dr. Miguel Bustamente  
Delete the words "and Research Bacteriologist".

Dr. Gustavo A. Rovirosa  
2nd line "State of Tamaulipas" should read  
"State of Tamaulipas".

Wellington Hotel  
CI 7-3900

NEW ZEALAND

The second name on the list should read:  
"Dr. H. B. Turbott".

Berkshire Hotel  
PL 3-5800

NICARAGUA

The first name should read:  
Dr. Alberto Sevilla-Sacaso.

Delete the name of Dr. S. Tecker.

PANAMA

Dr. Guillermo Garcia de Parades is now staying  
at the

Taft Hotel  
CI 7-4000

The following name should be added to the list:  
Secretary  
Miss Carmen Miro

PARAGUAY

The following should be added after the name  
of Dr. Angel Gines, Head of TBC Control,  
"Ministry of Public Health and Professor,  
Faculty of Medicine"

International House  
MO 2-8500

The following name should be added to the list:  
Dr. S. Tecker, Economist

421 W. 118th St.

UKRAINIAN SOVIET  
SOCIALIST REPUBLIC

Dr. Levko Ivanovitch Medved  
Deputy Minister of Public Health

Plaza Hotel  
PL 3-1740

Dr. Ivan Ivanovitch Kaltchenko  
Director of the Institute for  
The Perfection of Medical Practice

Plaza Hotel  
PL 3-1740

UNION OF SOVIET  
SOCIALIST REPUBLICS

Dr. Fedor Grigorievitch Krotkov  
Deputy Minister of Public Health  
Member of the Academy of Medical Sciences

Plaza Hotel  
PL 3-1740

Dr. Lev Vasilievich Gromashevsky  
Professor of Epidemiology, Member  
of the Academy of Medical Sciences

Plaza Hotel  
PL 3-1740

Secretary  
Miss Alexandra Georgiveac Elisseyeva

Plaza Hotel  
PL 3-1740

URUGUAY

The name of the first Delegate should read:  
Dr. Jose A. Mora Otero

Commodore Hotel  
MU 6-6000

The following title should be added after  
the name of Dr. Carlos Maria Barberousse:  
"Assistant Chief, Public Schools Medical  
Service"

319 W. 92nd St.  
New York

Dr. Rafael Rivero is now staying at

630 Fifth Avenue  
CI 7-5251

The last name in the list should read:  
Dr. Jose Saralegui

McAlpin Hotel  
PE 6-5000

VENEZUELA

The first name should read  
Dr. Alfredo Arreaza Guzman

McAlpin Hotel  
PE 6-5000

3rd line, for the word "Public" read "Social"

Dr. Arnaldo Gabaldon:  
At the end of the 2nd line after the word  
"Division" add "Ministry of Health".

McAlpin Hotel  
PE 6-5000

Dr. Leopoldo Garcia-Maldonado:  
At the end of the 2nd line after the word  
"Hospitals" add "Ministry of Health".

McAlpin Hotel  
PE 6-5000

The following name should be added:  
Dr. Julian A. Arroyo

19 Rector Street,  
New York 6, N.Y.

-----